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Анотація: у цій статті сформульована та вирішена  Універсальне завдання визначення 

поточного стану будь-якої системи після отримання сигналу або взаємодії, за відсутності 

експериментальних або досвідчених даних на виході, що дозволяє моделювати будь-які 

процеси в режимі реального часу. 
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Постановка задачі: 

Рішення Універсальної задачі передбачає, можливість отримання точної моделі функції 

та її поточних значень, за наявності лише вхідних даних, у тому числі, якщо вхідні дані 

одиничні. 

Таке рішення має на увазі можливість оперативного управління в режимі реального 

часу, без вирішення універсального завдання неможливе створення справжніх 

функціональних моделей штучного інтелекту. 

Рішення 

1.Визначається умовно нульовий стан системи до взаємодії та виконується бінарна 

розгортка (характеристика бінара умовно нульового стану). 

2.Виконується класифікація та розгортка сигналу (характеристика вхідного бінара) 

3.Визначається стан будь-якої системи після взаємодії як сума та баланс усіх можливих 

станів системи. 

По пунктам 

1.Визначення умовно нульового стану системи. 

Будь-який стан системи може бути представлений у вигляді станів енергії. У 

загальному випадку енергія є відносним показником і являє собою дріб - відношення того, що 

концентрує до того що розсіює. У фізичному сенсі енергія характеризує ступінь деформації 

простору в точці та у русі. 

Якщо крайні стани системи уявити, як полюс концентрації (у фізичному сенсі 

гравітація) і полюс розсіювання (хвильова форма (ЕМГ)), то поточний стан системи буде 

представлено точкою яка визначається умовним дробом (стосунки суми факторів концентрації 

до суми факторів розсіювання). 

Будь-який стан системи може бути представлений графічно у вигляді розгортки 

умовного бінара. 
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Мал.1 Розгортка бінара взаємодії 

Перший рівень взаємодії відповідає взаємодії двох початків умовного бінара, другий 

рівень відповідає агрегатним станам речовини, третій еталонним стабільним хвильовим 

функціям. 

Усі можливі стани енергії будуть розподілені за правилом нульового балансу. 

Суцільна лінія відповідає фактору концентрації. 

Переривчаста лінія відповідає фактору розсіювання. 

Кількість ліній відповідає кількості складових суми. 

З мал..1 енергія концентрації (полюс Ян) пов'язані з енергіями стабільних еталонних 

хвильових функцій рівністю: 

Ек = (Ек.х + (-)2Ер.х.) + (2Ек.х. + (-)Ер.х.) + (2Ек.х. + (-)Ер.х.) + 3Ек.х. (1) 

Де Ек-енергія концентрації; 

Ек.х. – енергія концентрації хвильових функцій; 

Ер.х.-енергія розсіювання хвильових функцій; 

Енергія розсіювання (полюс Інь) пов'язана з енергіями стабільних еталонних хвильових 

функцій рівністю: 

-Ер. = -3Ер.х. + (-2Ер.х.+Ек.х.) + (-2Ер.х.+Ек.х.) + (2Ек.х. + (-)Ер.х.) (2) 

Енергія рівна, але протилежно спрямована. 

Де Ер.-енергія розсіювання. 

2.Виконується класифікація та розгортка сигналу (характеристика вхідного бінара). 

Будь-який вхідний сигнал може бути представлений у вигляді восьмеричною 

розгортки, див. Мал.1. 

Маючи значення загального бінара сигналу відповідно до Мал.1 і формул 1 і 2 

визначаємо значення енергії хвильових функцій: 

Ек.х.=(Ек/6) + (Ер/12); 

Ер.х.=(Ер/6) + (Ек/12); 

На відміну від цілісної системи вхідний сигнал може мати не рівні за модулем складові. 

3.Визначається стан будь-якої системи після взаємодії як сума та баланс усіх можливих 

станів системи. 

Якщо вхідний сигнал у вигляді розгорнутого бинара як верхні триграми, а умовно 

нульовий стан системи у вигляді розгорнутого бинара як нижні триграми, то поточний стан 
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будь-якої системи після взаємодії може бути визначено у вигляді хвильової матриці (див. 

нижче). 

 
Мал.2 Хвильова матриця 

Виконавши строкове підсумовування гексограм хвильової матриці (кожна перед цим 

підсумовується окремо за кількістю складових), ми отримаємо вісім поточних значень 

еталонних стабільних хвильових функцій, які у зворотному порядку згідно (Мал.1 і 2) 

перетворюються на значення загального поточного бінара системи після взаємодії (значення 

енергії формула 1 та 2). 

При розрахунку треба розуміти, що фактори концентрації та розсіювання у будь-якій 

цілісній системі рівні за модулем, але протилежні у напрямку. 

Приклад 

До системи підведений сигнал який може бути представлений у вигляді бінара 4/6, де 

4- відображає фактори жару, 6-відображає фактори холоду. 

Необхідно знайти стан цілісної системи, якщо вона до цього перебивала в балансі 5/5 

(наприклад, температура 36,6). 

У будь-якій цілісній системі підведений сигнал розподіляється рівновідомо (до 

подолання потенційного бар'єру), тому умовний дріб 4/6 представимо у вигляді 0, 66 або 

приблизно 0,7. 

Відповідно до преведенних віше формул (за сигналом): 

Ек. =0,7/2=0,35; 

Ер. = 0,7 / 2 = 0,35; 

Ек.х. = (0,35 / 6) + (0,35 / 12) = 0,087; 

Ер.х. = (0,35 / 6) + (0,35 / 12) = 0,087; 

Розподіл у системі до взаємодії 

Ек. = 1/2 = 0,5; 

Ер. = 1 / 2 = 0,5; 

Ек.х.= (0,5/6) + (0,5/12) = 0,125; 

Ер.х.= (0,5/6) +(0,5/12) = 0,125; 
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Далі вираховується кожна триграма для розгорнення бінара первинного стану системі 

та бінара сигналу. 

Далі проводиться підсумовування згідно з наведеною хвильовою матрицею. 

На виході ми отримуємо восьмиричний бінар нового стану системи, який може бути у 

зворотному порядку перетворений до дробу взаємодії факторів. 
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Проектом називають сукупність операцій, які потрібно виконати для 

досягнення поставленої мети за обмежений час при обмежених матеріальних, 

людських та фінансових ресурсах [1]. 

Проектний аналіз - це сукупність методів і прийомів, за допомогою яких 

можна розробити оптимальний проект, та визначити умови його успішної 

реалізації. Мета проектного аналізу - максимізація суспільного або приватного 

добробуту з урахуванням ряду зовнішніх завдань та обмежень [2]. 

Microsoft Project – система управління проектами, розроблена корпорацією 

Microsoft. Microsoft Project створений, щоб допомогти менеджерові проекту в 

розробці планів, розподілі ресурсів за завданнями, відстежуванні прогресу і 

аналізі обсягів робіт. Microsoft Project створює розклади критичного шляху. 

Розклади можуть бути складені з урахуванням використовуваних ресурсів. 

Перелік термінів виконання робіт та використання ресурсів візуалізується в 

діаграмі Ґанта [3]. 

Розглянемо завдання, де проект містить такі основні етапи з підготовки та 

проведення розробки сайту (табл. 1). Виходячи з відомих норм трудовитрат та 

тарифів, розраховано терміни та витрати для кожного етапу у двох випадках: без 

використання понаднормових робіт та у разі максимально можливого їх 

використання.  


